

# Free Questions for P\_C4H340\_34 by certscare

## Shared by Kidd on 12-01-2024

**For More Free Questions and Preparation Resources** 

**Check the Links on Last Page** 

## **Question 1**

#### **Question Type:** MultipleChoice

When using monitoring support in the integration API Module, What should you pay attention to?

### **Options:**

A- As, it's not possible to disable the monitoring on a running server, you need to change the dedicated properties in the local properties

B- You can monitor the inbound integration requests using the Meta API.

C- If the number of batches in a bulk requests exceeds the time allowed, then the system records one inbound request with the payload.

D- In outbound monitoring, if the source of the outbound request is not from outbound sync or webhooks, it is set as UNKNOW

Answer:	
B, D	

### **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

You want to display a custom CMS component in an Accelerator-based storefront. What can be configured or implemented regarding this CMS component? Note: There are 2 correct answers:

### **Options:**

- A- Redefine the default CMSComponentController alias
- B- Create a JSP named(componentTypeCode) jsp
- C- Implement a renderer in the cmsComponentRenderer Registery
- D- Create a controller in the cmsComponentControllerRegistry

Answer:	
B, C	

## **Question 3**

**Question Type: MultipleChoice** 

What should you pay attention to when you are working with webhook?

### **Options:**

A- A webhook requires an integration object as notification payload and consumed destination as the webhook...

- B- A webhook uses the optional filter attribute to control which consumed destination will received notifications
- C- A webhook can be configured to send notifications when an item is created, updated or deleted.
- D- A webhook guarantees the At Least Once(ALO) principal and concurrent events are not completely discarded.

Answer:		
A, C		

## **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

What is the recommended way to deploy Solr in a production environment? Note: There are 2

correct answers to this question.

- A- Embedded with the SAP Commerce Cloud server
- B- As one leading server and multiple subordinate servers
- C- As one standalone server
- D- As a Solr Cloud

B, C

## **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

Your solution has been live for a significant period of time. Now you need to update project data

across multiple environments, but this update should only be executed once. What is the recommended approach for updating the project data?

### **Options:**

A- Create a class that extends AbstractPatchesSystemSetup and configure any data patches, which can run an import of your ImpEx files during an update.

**B-** Extract a SQL script of all the changes in a single environment, which a DBA can then run directly against the database for all remaining environments.

**C-** Create a class that extends AbstractSystemSetup and use the @SystemSetup annotation with TYPE.PROJECT, which can run an import of your ImpEx files during an update.

**D-** With each deployment, manually import the ImpEx files via the hybris Admin Console or via the ant importimpex target.

Answer:			

С

## **Question 6**

**Question Type:** MultipleChoice

What does the Cloud Portal application enable you to do? Note: There are 3 correct answers to

this question.

- A- Set up and deploy SAP Commerce Cloud in the public cloud.
- B- Manage the configurations of your cloud hot folders.
- C- Create and configure endpoints tied to configured aspects.
- D- Review the page load times of your environments.
- E- Generate new passwords for admin and anonymous users.

Answer:			
A, B, C			

### **Question 7**

**Question Type:** MultipleChoice

What type of class should you implement when you need to change the trigger for recalculating

the user experience results?

- A- A populator
- B- An interceptor
- C- A voter
- **D-** A controller

А

## **Question 8**

**Question Type:** MultipleChoice

The miniature car replicas your company sells on its site are now available in a choice of colors, each at a different price point. You wish your product page to allow your customers to select the color before adding the replica to the cart. To complicate things, your boss won't let you restart your production servers to add this functionality. What entities would you have to create to achieve this?

### **Options:**

A- A ConfigurationCategory, an AbstractConfiguratorSetting for color, a ConfiguratorType, and an OrderEntryProductInfo for each color a given replica is available in.

**B-** A VariantCategory for color, a VariantValueCategory for each color, and a GenericVariantProduct for each color a given replica is available in.

**C-** A ClassificationCategory, a ClassificationAttribute for color, a ClassificationAttributeUnit, a ClassificationAttributeValue for each color a given replica is available in, and a ClassAttributeAssignmentModel instance to tie them together.

**D-** A ComposedType, that extends the VariantProduct type to add a color attribute, and an instance of this type for each color a given replica is available in.

Answer:			
С			

## **Question 9**

**Question Type:** MultipleChoice

What do you set up to create visibility rules for specific product items for a user group?

### **Options:**

- A- A type access right on the Product type for the user group
- B- A search restriction on the UserGroup type
- **C-** A search restriction on the Product type for the user group
- D- A type access right on the UserGroup type

## Answer:

С

## **Question 10**

**Question Type: MultipleChoice** 

What are the advantages of using keyword redirection within Search and Navigation? Note: There

are 2 correct answers to this question.

- A- Customers can be redirected to a URL specified by the vendor.
- B- Keyword redirects can be easily configured using the Backoffice administration perspective.
- C- Keywords make Solr searches more efficient.
- **D-** Keywords specify synonyms that redirect to standard catalog terms.

Α, Β

## **Question 11**

**Question Type:** MultipleChoice

When you are defining properties in manifest.json, which of the following attributes are you

allowed to use? Note: There are 3 correct answers to this question.

### **Options:**

A- value

- B- name
- C- environment
- D- key
- E- persona

A, D, E

### To Get Premium Files for P\_C4H340\_34 Visit

https://www.p2pexams.com/products/p\_c4h340\_34

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/sap/pdf/p-c4h340-34

